Zostań Super Sprzedawcą Roku! Wielka Gala wkrótce
Ogólnopolski konkurs zbliża się wielkimi krokami – nie czekaj, wyślij do nas swoje zgłoszenie korzystając z formularza na www.plebiscyty.eu
[bookmark: _GoBack]Już wkrótce rozpocznie się plebiscyt, który wyłoni najlepszego sprzedawcę w obszarze internetowych platform handlowych. Tym razem przedsięwzięcie jest organizowane przez Fundację Pomagamy Potrzebującym. Projekt nosi nazwę Super Sprzedawca i jest skierowany do wszystkich chętnych, którzy zgłoszą swoją kandydaturę.

Kto może uczestniczyć w projekcie?

Projekt organizowany przez Fundację Pomagamy Potrzebującym  za pośrednictwem platformy Plebiscyty.eu został stworzony z myślą o przedsiębiorcach, którym leży na sercu etyka w prowadzeniu sprzedaży za pośrednictwem sprawdzonych platform marketplace. Zgłoszenie własnej kandydatury jest bezpłatne. Po przesłaniu elektronicznego formularza jest on dokładnie weryfikowany. 
Laureaci projektu zostaną poinformowani o wyborze i zaproszeni na uroczystą galę. W jej trakcie zostaną przyznane prestiżowe tytuły i nagrody. Na gali obecne będą znane osoby ze świata polityki, biznesu oraz mediów. 

Organizatorem przedsięwzięcia jest Paweł Cholewa, którego celem jest promocja kreatywnej przedsiębiorczości i etycznych zachowań w biznesie. 

Więcej szczegółów na https://plebiscyty.eu
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